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(1) Барбос был невелик ростом, но приземист и широкогруд. (2) Благодаря длинной, чуть-чуть
вьющейся шерсти в нём замечалось отдалённое сходство с белым пуделем, но только с пуделем, к ко-
торому никогда не прикасались ни мыло, ни гребень, ни ножницы. (3) Летом он постоянно с головы
до конца хвоста бывал унизан колючками, а осенью клоки шерсти на его ногах, животе, извалявшись
в грязи, превращались в сотни коричневых болтающихся сталактитов. (4) Уши Барбоса вечно носили
следы «боевых схваток».

(5) Пёс имел весьма смутные понятия о праве собственности (особенно если дело касалось наших
съестных припасов) и не отличался аккуратностью. (6) Этому разбойнику ничего не стоило стрескать
в один присест половину жареного пасхального индюка, воспитанного с особенной любовью и от-
кормленного одними орехами, или улечься, только что выскочив из грязной лужи, на белое покрыва-
ло.

(7) Барбос обыкновенно лежал на подоконнике раскрытого окна в позе спящего льва, уткнув
морду между вытянутыми передними лапами. (8) Едва на улице показывалась собачья фигура, он
стремительно скатывался с окошка и, как молния, настигал соперника. (9) В течение нескольких
минут среди густого столба коричневой пыли барахтались, сплетаясь клубком, два собачьих тела. (10)
Наконец Барбос одерживал победу. (11) В то время когда враг обращался в бегство, визжа и трусливо
оглядываясь назад, Барбос с гордым видом возвращался на свой пост на подоконник. (12) Правда,
иногда при этом триумфальном шествии он сильно прихрамывал, но, вероятно, тем слаще казались
ему победные лавры.

Найдите в предложениях 2   — 4 глагол несовершенного вида, второго спряжения и образуйте от
него действительное причастие прошедшего времени. Запишите причастие в область ответов в форме
именительного падежа мужского рода.


